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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Протягом дня російська сторона продовжила обстрілювати об’єкти стратегічної 

інфраструктури (зокрема, Бердянський морський порт), а також житлові будинки та інші цивільні 

споруди. На Київському напрямі російські війська намагаються обійти місто з південного заходу, 

оскільки північний захід поки залишається достатньо надійно захищеним. Харків піддано жахливим 

обстрілам з реактивної артилерії, голова Харківської Обласної державної адміністрації сьогодні назвав 

дії росіян геноцидом українського народу, адже не маючи змоги взяти місто, росіяни піддали його 

масованим обстрілам. Моральний дух російських військ знижується, оскільки наступ загальмував, 

підтримки серед населення нема, а українські війська чинять запеклий опір. Поліпшення погоди 

дозволило використовувати протягом останніх двох днів БПЛА “Байрактар”, які ефективно знищують 

колони постачання, паливні цистерни та техніку. Російська сторона вперше почала говорити про 

наявність втрат, при чому це роблять як військові, так і цивільні посадовці, громадські діячі, солдатські 

матері. 

2. Екологія. Найбільшою загрозою для екології залишається поступове оточення росіянами кількох 

атомних електростанцій, зокрема, сьогодні вони оголосили про оточення Запорізької АЕС. Це робить 

роботу атомних об’єктів неконтрольованою, крім того, підвищується рівень небезпеки через можливі 

бойові дії поблизу них. 3 березня очікується екстрена нарада МАГАТЕ з приводу забезпечення безпеки 

на українських атомних об’єктах. 

3. Перемовини. В Білорусі відбувся перший раунд перемовин між Україною та Росією. До складу 

української делегації увійшли: голова фракції "Слуга народу" Давид Арахамія, міністр оборони України 

Олексій Резніков, радник керівника Офісу Президента Михайло Подоляк, перший заступник глави 

делегації України в Тристоронній контактній групі Андрій Костін, народний депутат Рустем Умєров та 

заступник міністра закордонних справ України Микола Точицький. Ключове питання, яке ставила 

українська сторона, - негайне припинення вогню та відведення військ із території України. Про 

результати перемовин наразі невідомо, але вже після їх завершення Росія знову почала наносити 

ракетні удари, в тому числі по столиці України. 

4. Міжнародна підтримка України. Міжнародна підтримка України триває. В Женеві відбувається 

спеціальне засідання Генасамблеї ООН щодо засудження російської агресії проти України, і після цього 

Росію можуть виключити з Радбезу ООН (в найбільш жорсткому варіанті розвитку подій). Паралельно 

Україна подала заявку на виключення РФ з Інтерполу, а також до ЄСПЛ з вимогою змусити росіян 

припинити вогонь по цивільних об’єктах. Сьогодні Україна подала заявку на вступ до ЄС, є попередня 

підтримка з боку європейських посадовців, але без чітких строків. Втім, посадові особи ЄС вже заявили, 

що чекають на цю заяву для розгляду за прискореною процедурою. 

5. Гуманітарний вимір. Проблема біженців та внутрішніх переселенців чимдалі актуалізується - як через 

перенесення обстрілів з боку РФ на цивільну інфраструктуру, так і через поступове скорочення варіантів 

евакуації внаслідок руйнування доріг та мостів, а також внаслідок бойових дій на важливих трасах 

(зокрема, це Житомирська траса біля Києва) - відповідно, ці шляхи не можуть використовуватися для 

гуманітарних коридорів, але російська сторона поки і не відгукується на заклики до гуманітарного 

перемир’я та організації коридорів. Гуманітарна катастрофа на Луганщині внаслідок бойових дій, на 

Донеччині російські війська обстріляли градами транспорт, відправлений для евакуації населення 

м.Волноваха. Катастрофа найближчими днями буде в Гостомелі, Бучі, Ірпені, Ворзелі (міста навколо 

Києва, де відбуваються найбільші бої) - там за кілька днів вже не буде продуктів у магазинах і ліків в 

аптеках. Люди з хронічними захворюваннями не можуть отримати системну допомогу та підтримку з 

боку соціальних служб в умовах обстрілів. Гостро стоїть питання порушення прав дітей - вони 

страждають і гинуть під обстрілами, не можуть навчатися, не можуть отримувати стабільну медичну 

допомогу. Гуманітарна допомога з різних країн вже поступає до України, але важливо забезпечити 

логістичний супровід, щоб вона дійшла до всіх постраждалих та відповідала конкретному запиту 

конкретної громади. 


